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Вопрос 1

Тройка лошадей пробежала 
30 км. Какое расстояние 

пробежала каждая лошадь? 



Вопрос 2

Петух, стоя на одной ноге, 
весит 3 кг. Сколько будет 
весить петух, стоя на двух 
ногах?



Вопрос 3

На руках 10 пальцев. Сколько 
пальцев на 10 руках? 



Вопрос 4

Какая дробь больше: 
правильная или неправильная? 



Вопрос 5

Зайцы пилят бревно. Они 
сделали 10 распилов. Сколько 
получилось чурбачков?



Вопрос 6

Что больше: сумма 
всех чисел или их 

произведение? 



Счастливое
 число

Поздравляем!



Вопрос 8

Крышка стола имеет 4 
угла. Если один из них 

отпилить, сколько будет 
углов у крышки?



Вопрос 9

Из пункта А в пункт В 
автомобиль ехал 1ч 20 минут, 
обратный путь он ехал с той 
же скоростью, но 80 минут. 

Почему?



Вопрос 10

Врач прописал три укола. 
Через полчаса – на укол. 

Через сколько часов будет 
сделан последний укол? 



Вопрос 11

У Мамеда было десять овец. 
Все, кроме девяти, околели. 

Сколько овец осталось у 
Мамеда? 



Вопрос 12

Одно яйцо варят 4 
минуты. Сколько минут 

нужно варить 5 яиц? 



Вопрос 13

Многие месяцы 
заканчиваются 30 или 31 
числом. Сколько месяцев 

имеют 28 число? 



Вопрос 14

К однозначному числу, 
большему нуля, приписали 

такую же цифру. Во сколько 
раз увеличилось число? 



Вопрос 15

Двое играли в шахматы 4 
часа. Сколько времени 

играл каждый? 



Вопрос 16

К семи прибавить пять. 
Как правильно записать 

результат сложения: 
«Одиннадцать» или 

«Адиннадцать»?



Вопрос 17



Вопрос 18



Вопрос 19



Вопрос 20




